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6. 莉莉建立了一個壓縮檔，當中包含儲存於多個資料夾中的圖像檔案。她上載該壓縮

檔至互聯網與朋友分享。使用壓縮檔有什麼好處？

(1)維持資料夾結構
(2)莉莉的朋友在下載此壓縮檔前可以預覽圖像

(3)此壓縮檔可以使用密碼保護

A 只有(1)和(2)
B 只有(1)和(3)
C. 只有(2)和(3)
D. (1)、(2)和(3)

7. 參考以下P、Q和R的值。

P = 100010002 

Q = 1000100010 
R = 1000100016 

下列哪項是正確的？
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8. 11111111是－個8位二進制補碼數字，其十進制數值是什麼？

A. 一1

B. 0
C. 1
D. 255

9. 下列哪些是資訊時代的特點？

(I)資訊透過互聯網廣泛散布
(2)公眾人士可快速獲取資訊
(3)在互聯網上所有公司的資料是正確的

A 只有(1)和(2)
B. 只有(I)和(3)
C. 只有(2)和(3)
D. (1)、(2)和(3)

IO. 當編輯試算表內的數值數據時 ，下列哪句是正確的？

A. 只可自動更新相關的數值數據。
B. 只可自動更新附有這些數值數據的相關圖表。
C. 只可自動更新在單一工作表內的相關數據。
D. 可自動更新多個工作表內的相關數據。
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根據以下段落回答問題14及15。

莉莉使用演示軟件建立了一個附有旁白而可自動執行的投影片放映，她將此投影片放映上
載到她的網站供公眾人士觀看。

14. 下列哪項是莉莉在建立投影片放映時必須做的？

A. 設定每張投影片的放映時間
B. 在投影片內建立超連結
C. 在投影片內建立動畫效果
D. 在投影片內加插背景音樂

15. 當莉莉選擇投影片放映的檔案格式時，下列哪項是重要的？

A. 支援加密
B. 跨平台
C. 物件連接與嵌人(OLE)
D. 支援SQL

16. 下列哪項／些是使用統一碼勝於大五碼的優點？

(1)統一碼是跨平台的
(2)統一碼有較大的字符集
(3)在統一碼內可定義新的字符

A. 只有(1)
B. 只有(2)
C. 只有(1)和(3)
D. 只有(2)和(3)

17. 某訂票系統包含了多個訂票櫃位，分布在市內不同地方·顧客可在其中一個訂票櫃
位購買劌院門票。下列哪項最能描述此訂票系統？

A實時系統
B. 成批工件處理系統
C. 分布式處理系統
D. 並行式處理系統

18. 志明發覺在編輯視像檔時，其家中電腦的表現比其辦公室的電腦為佳。下列哪項／
些是可能的成因？

(1)硬碟讀／寫存取速度
(2) ROM的儲存容量
(3) CPU的時鐘比率

A. 只有(1)
B. 只有(2)
C. 只有(1)和(3)
D. 只有(2)和(3)
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19. 下列哪些是操作系統通常設有的功能？

(1)控制程序
(2)分配記憶體
(3)記錄網絡流量

A. 只有(1)和(2)
B. 只有(1)和(3)
C. 只有(2)和(3)
D. (1)·(2)和(3)

20. 某CPU的時鐘比率是2GHz 。 下列哪句是正確的？

A. 此CPU每秒執行2xl09 個指令
B. 此CPU每秒以2xl09 個時鐘周期工作
C. 此CPU的快取記憶體每秒傳送2x109

個指令
D. 此CPU的 ALU部件運算一個指令需要2xl0

9
個時鐘周期

21. 志明把伺服器升級，以固態硬碟(SSD)取締硬碟。下列哪項／些 SSD特性對此項
升級有好處？

(1)數據傳輸速率較高
(2)耗電量較低
(3)儲存容量較小

A. 只有(2)
B. 只有(3)
C. 只有(1)和(2)
D. 只有(1)和(3)

22. 當啟動某個人電腦時 ，它從ROM載人數據，並檢査所有主要部件是否正常運作。
在這過程中， ROM不鸕被RAM替代，這是因為

A. RAM的儲存容量較少 。

B. RAM是易失性的。
C. RAM的數據傳輸速率較低。
D. RAM是蘑機存取的 。

23. 物聯網(IoT)是指由設備組成的網絡，這些設備可收集及交換數據，而這些網絡逼
常連接至互聯網。 這些設備應通常設有下列哪項？

A. IP位址
B. 運算能力高的CPU
C. DNS
D. 大儲存容量
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24. 志明在家中觀看使用串流傳輸的網上廣播視像，他覺得該視像播放不流暢。下列哪
些是可能的成因？

(1)視像的播放長度
(2)接達互聯網的方法
(3)互聯網連接的頻寬

A 只有(1)和(2)
B. 只有(1)和(3)
C. 只有(2)和(3)
D. (1)、(2)和(3)

25. 香港特別行政區政府設立GovWiFi, 提供免費無線上網，市民可以選擇使用非加密
連接或加密連接。 下列哪句是正確的？

A. 市民只可在特定的地點上網。
B 市民不能透過非加密連接來接達網上銀行網站。
C. 市民的裝置可透過加密連接來阻隔電腦病毒。
D 市民可透過GovWiFi優先預訂政府康樂設施。

26. 李先生在公司內建構網絡時考慮一些通訊連結，並比較其有效的數據傳輸速率。下
列哪項比較是正確的？

A. Cat6 (雙扭線） ＜ 衞星 ＜ 光纖
B. 衞星 < Cat6(雙扭線）＜ 光纖
C. Cat6 (雙扭線） ＜ 光纖 ＜ 衞星
D. 衞星 ＜ 光纖 < Cat6(雙扭線）

27. 志明打算上載學校網站的背景音樂，但其網站的儲存空間有限。下列哪項是合適的
檔案格式？

A. WAV
B. AVI
C. MPEG2

D. MP3

28. 在網頁中加插表格時，下列哪項不是表格設定？

A. 儲存格的數量
B 儲存格內的公式
C. 儲存格的色彩
D. 表格的闊度
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32. NUM是一整數陣列。 以下算法的輸出是什麼？

K <- 0 
當K < = 100執行

NUM[KJ <- K x K 
K<-K +l 

輸出(NUM (3 ] + NUM [ 4 ]) 

A. 7
B. 25
C. 49
D. 100

33. 細閱以下輸人－處理－輸出(IPO)周期所展示的問題。

Nl 
N2 
N3 

下列哪句是不正碴的？

AVE = (Nl + N2 + N3) / 3 

輸人Nl, N2, N3 

AVE = (Nl+N2+N3)/3 

輸出AVE

A 此IPO周期展示了數據類型及數據結構。
B 所展示的問題是找出三個數值的平均數。
C. 此IPO周期展示該問題的一個解決方法。
D. 在「處理」內所顯示的流程圖的控制結構是序列的 。

AVE 

34. 某銀行設有保安室，只有很少員工能夠進入。下列哪項保安措施是最安全的接達控
制？

A. 密碼
B. 智能卡
C 指紋
D. 鎖匙
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39. 莉莉從互聯網下載了三類程式 p. Q和R。她能試用P 一 段時間、改寫Q的源碼
和只可使用R的部分功能 。哪類程式是共享軟件？

A. 只有P
B. 只有Q
C. 只有P和R
D. 只有Q和R

40. 佩儀購買了話音識別字典流動應用程式，來查閱文字的含義。當她在流動裝置安裝
此程式時，它顯示了以下要求．

允許此應用程式接達你的流動裝置：

麥高風 匾 否
位置 匾 否
通訊錄 匯l 否

仁桓仁〕仁王仁〕

佩饑應允許下列哪項／些設定？

(1)麥高風
(2)位置
(3)通訊錄

A. 只有(1)
B. 只有(2)
C. 只有(1)和(3)
D. 只有(2)和(3)
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(c)小芬希望會計系統內，有一些設計可減少長時間使用該系統對健康造成的威脅。

試描述這些設計的雨幗例子。

(2分）

(d)試舉出方案R的爾偏缺點 。

寫
於
邊
界
以
外
的
答
案

，

將
不
予
評
閱
。

(2分）

寫於邊界以外的答案，將不予評閱 。
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